

MAGYAR NYELVŰ KATOLIKUS HÍREK OSLO

az Életünk norvégiai melléklete

2011. március

Márciusban a Szentségimádással egybekötött magyar nyelvű **Rózsafüzért** legközelebb 18-án imádkozzuk este 18:45-kor az Árpádházi Szt. Erzsébet nővéreinek kápolnájában (cím: St. Elisabethhemmet, Munkerudveien 52., Nordstand, Oslo).

Áprilisban elsöpénteken, 1-én, és 15-én találkozunk.

* * *

A következő papi látogatás **nagyböjtben**, április második hétvégéjén lesz Ipoly atya segítségével. Ipoly atya szombaton, 9-én, délután érkezik.

A vasárnapi magyar nyelvű Szentmisét **április 10-én, vasárnap, 14 órakor** tartjuk a szokott helyen, a Szt. József templomban. Utána a Meninghetssalban (Akersveien 4-6) lesz lehetőségünk egy kávé mellett találkozni és beszélgetni.

* * *

Idén a nagyböjt, március 9-én szerdán kezdődik, hamvazószerdával, szigorú böjti nap. Mint ismert, az Egyház a Húsvéti időszakban kéri, hogy végezzük el az évi szentgyónást. Az Atya ittléte alatt készséggel áll a gyónni szándékozók rendelkezésére. Ezen kívül rövid itt tartózkodása alatt lesz lehetőség egyéni beszélgetésre és családlátogatásra. Kérem az érdeklődőket, hogy ha tudják, előzetesen jelezzék felénk szándékukat.

* * *

Az "Életünk" előfizetése 2011-re 300 norvég koronába kerül, előfizethető a januárban kiküldött csekken vagy a következő számlán: "Ungarsk sjelesorg v/Lucia Maria Nagy 1201.78.43646". Köszönjük mindazoknak, akik ezt máris rendezték, illetve köszönjük az ugyanerre a számlára beérkezett, magyar pasztorációt támogató anyagi hozzájárulásokat is. A 2010-es évi hozzájárulások eredménye a következőképpen zárult: az "Ungarsk Sjelesorg"-ra 9350 kr-át küldtek be adakozóink. Ebből a négyszeri papi látogatás repülőjegyei 8149 kr-ba kerültek és 1301 kr maradt a kasszában.

Az "Életünk" magyar nyelvű katolikus újság 2010-es számadása a következő: 41 személy fizette meg az újságot, összesen 13300 kr jött be a kasszába és a bankba. Ebből az újság ára 4800 kr, a bélyeg 5600 kr-ba került. Borítékot tavaly nem kellett vennünk. A kasszában 2900 kr maradt. Remélhetőleg az idei kiadásokat is meg tudjuk saját erőnkől oldani. Mégegyszer köszönjük mindenkinek a hozzájárulást.

Nagy Lucia Mária

